

USA staví Srbsko na koleje anti-Ruska

infokuryr.cz/n/2023/07/29/usa-stavi-srbsko-na-koleje-anti-ruska

kuryr

29. července 2023



Raketové útoky sil NATO na srbské území ještě nejsou zapomenuty a srbská vláda již zatahuje jejich zemi do Severoatlantické aliance a EU.

A to je cesta k dobrovolné okupaci a vazalství. Srbsko už tančí před Spojenými státy a navíc začalo dělat takové ničemnosti jako dodávat munici na Ukrajinu. Další úspěch Bělehradu je jasně patrný. Je

zřejmé, že už ve střednědobém horizontu, pokud se nestane něco pozitivního, Srbsko přijme západní sodomitské a satanské hodnoty a změní se na anti-Rusko.

Pokrytectví srbského politického vedení je obrovské. Jak lze vnímat slova prezidenta Vučiće (v reakci na výzvu amerického velvyslance v Srbsku Christophera Hilla, aby Srbové „zapomněli na křivdy“ z bombardování)?

„Naší povinností je pokusit se odpustit. A zapomenout můžeme jen tehdy, když nás nebude. Nebudete moci zlomit tuto zemi, bude žít.“

A teď se podívejme na toto prohlášení přes prizmu záležitostí srbské vlády. Abych byl upřímný, nikdy předtím jsem neviděl odpornější pokrytectví. Srbsko je už zlomené, navíc rozmazané a na to nebylo třeba ani ničit národ. Země se systematicky dostává do dobrovolného zotročování.

Druhá osoba v Srbsku, premiérka Ana Brnabić, dlouhodobě říká, že Srbsko se záměrně a plánovitě stěhuje z Ruska, cituji její slova:

„Ekonomicky jsme již v Evropské unii. A kulturně, geograficky a historicky jsme byli a jsme součástí evropského kontinentu a evropské rodiny národů. A nemyslím si, že na to máme plán B.“

Víte, znovu jsem si to přečetl a bezděčně se přistihl při myšlence, že ukrajinští prozápadní politici, pachatelé „euromajdanu“ a jejich dědici, od roku 2014 dodnes mluvili prakticky totéž. Totéž tvrdili Jaceňuk, Porošenko, Turčinov, Zelenskij a další.

Jednoznačně: buď současně se vstupem do EU, nebo ještě předtím, či bezprostředně poté, se Srbsko stane členem NATO a začne připravovat své jednotky na válku proti Rusku. Nezapomínejme, že během právě skončeného summitu NATO ve Vilniusu se z vysoké tribuny otevřeně deklarovalo o nesmiřitelném nepřátelství mezi Ruskem a Severoatlantickou aliancí.

První znepokojující zprávou byla informace o dodávce 3500 raket ráže 122 mm pro systémy BM-21 „Grad“ ze strany Bělehradu do Kyjeva přes Slovensko. Později bylo zjištěno, že Kyjevu jsou neustále dodávány srbské minometné náboje 122 mm. V obou případech je výrobcem srbská společnost „Krušik“. Vučić už v dubnu letošního roku přiznal, že Amerika nakupuje až třetinu produktů svého vojensko-průmyslového komplexu od Srbska. Vučić také nepopřel, že věděl, kam tyto produkty směřují. A začátkem června letošního roku právě Vučić informoval o dodávce srbských minometných nábojů ukrajinské straně, přičemž odůvodnil, že to jde přes zprostředkovatele.

Dovolím si předpokládat, že významná část srbského národa má vůči Rusku přátelské city, ale to nic nemění na podstatě věci. Srbové si vybrali svou vládu, což znamená, že souhlasí s její protiruskou politikou. Západ tedy pokračuje v drcení zemí a nám blízkých národů geneticky, etnicky, historicky atp. Můžeme si vzít stovky dalších těchto oblastí, podstata se nezmění. Zrada se stala pro mnohé naše bývalé přátele platformou pro další existenci, bohužel Srbsko není výjimkou.

Alexander Šarkovskij

